
      

Investícia do Vašej budúcnosti     

Areál voľného času v Novej Dedinke
sa s finančnou podporou EÚ stane realitou

Obec  Nová Dedinka je svojou atraktívnou lokalitou, rozkladajúcou sa na území

Žitného ostrova a vzdialenou len 25 km od Bratislavy smerom na Senec, predurčená na

rozvoj  prímestskej  rekreácie.  Obec nemá v súčasnosti  verejné priestranstvo,  ktoré by

obyvatelia  a návštevníci  obce  mohli  využívať  na  oddych  a trávenie  voľného  času,  čo

predstavuje hendikep v jej rozvojových trendoch.

Obec začala v apríli 2009 realizovať projekt:  „Areál voľného času – II. etapa

v obci  Nová Dedinka“, na  realizáciu  ktorého získala  nenávratný  finančný  príspevok

z Operačného  programu  Bratislavský  kraj  z prostriedkov  Európskeho  fondu

regionálneho rozvoja vo výške 9.015 204,56 Sk/296.341,48 EUR. Projekt sa bude

realizovať 6 mesiacov.

Hlavným  cieľom  realizovaného  projektu  je  prostredníctvom  komplexnej

revitalizácie verejného priestranstva v obci na Areál voľného času zvýšiť kvalitu života

obyvateľov obce Nová Dedinka. Verejné priestranstvo,  úprava ktorého je riešená v

projekte  sa  nachádza  v centrálnej  časti  obce,  medzi  miestnymi  komunikáciami  ul.

Bratislavská  zo  severu  a ul.  na  nábreží  rieky  Čierna  Voda  z juhu  a  so  zástavbou

rodinných domov. 

Priestranstvo sa v súčasnosti sčasti využíva ako futbalové ihrisko a ostatná časť

priestranstva  smerom k rieke  je  nevyužívaná.  V rámci  projektu  sa  vybuduje  zjazdný

chodník, ktorý umožní príjazd vozidiel pre obslužné, pohotovostné a udržiavacie účely.

Zjazdný  chodník bude  slúžiť  aj  cyklistom  a korčuliarom.  Vybudované  chodníky

zabezpečia dostupnosť všetkých miest v Areáli peším osobám a aj telesne postihnutým –

bezbariérovým  prístupom.  Oplotením  ihriska sa  oddychová  časť  verejného

priestranstva  oddelí  od  športovej  a umožní  sa  tak  oddychujúcim,  nerušené  trávenie

voľného času. Navrhnuté  sadovnícke úpravy  dotvoria celkový charakter budovaného

oddychového  Areálu.  Pôvodná  zeleň,  ktorá  sa  nachádza  v riešenom  území  zostane

zachovaná a bude vhodne doplnená drevinami  a  kríkmi.  Trávnaté  plochy budú úplne

zrekonštruované.  Parkový  mobiliár  dotvorí  oddychový  charakter  Areálu  osadením

lavičiek,  odpadkových  košov  a vybudovaním  altánkov  a doplnením  preliezačiek



a hojdačiek  pre  deti.   Realizácia  projektu  verejný  priestor  príťažlivý  pre  oddych  pre

všetky vekové skupiny a vytvorí promenádu popri rieke Čierna Voda. Priestor sa stane

príťažlivým aj pre trávenie voľného času pre rodiny s deťmi. Realizáciou tejto aktivity sa

prispeje k zvýšeniu atraktívnosti obce zvýšením estetického vzhľadu a kvality verejného

priestranstva a k zlepšeniu životného prostredia úpravou verejnej zelene

Revitalizácia  verejného  priestranstva  je  navrhnutá  tak,  aby  mohol  byť  Areál

celoročne  využívaný na  rekreačné,  oddychové,  sezónne  i kultúrne  účely.  Aktivity

projektu podporia  rozvoj  malých a stredných podnikateľov v oblasti  cestovného ruchu

v obci, pretože obec sa stane príťažlivou pre prímestskú víkendovú rekreáciu.

     


